
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Patiént en Zorgordening 
Rechtmatige Zorg 

— door 

Aan Minister LZS Deadline: 22 juni 2023 - 

Datum Document 

nota renmerk 
3593525-1048001-PZ0 

(ter beslissing) het bericht ‘Geld in de zorg verdwijnt massaal: Den Bijlage(n) 
Haag gaat aan kop’ 

Sieaste! 

1. Aanleiding 
Het lid Dijk (SP) heeft op 11 mei 2023 Kamervragen gestel over het bericht in het 

AD ‘Geld in de zorg verdwijnt massaal: Den Haag gaat aan kop’. 

Bijgevoegd treft u de concept beantwoording ter instemming. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt verzocht bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen te 
ondertekenen. 

Er is reeds een uitstelbrief gestuurd met een nieuwe deadline van 22 juni 2023. 

3. Kernpunten 

Het AD heeft twee berichten gewijd aan pgb-zorgbureaus en hun vermeende rol in 

zorgfraude. 

U reageert in de beantwoording van de Kamervragen op de berichten en geeft 

antwoord op de vragen over onder andere het toezicht op zorgbureaus, de 
mogelijkheden om zorgfraude aan te pakken en de aanpak van zorgverleners met 

valse diploma’s en VOG's. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In het kader van de behandeling van het wetsvoorstel bevordering samenwerking 
rechtmatige zorg voerde u dit voorjaar twee debatten over de grondslagen om 
effectiever zorgfraude aan te kunnen pakken. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Patiënt en Zorgordening 
Er is regelmatig aandacht voor mogelijke fraude met pgb-zorg. Rechtmatige Zorg 

Kenmerk 

c. Financiële en personele gevolgen 3593525-1048001-PZO 
nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern heeft afstemming plaatsgevonden met DMO, Programmadirectie pgb en 

Directie Jeugd. Extern heeft afstemming plaatsgevonden met IGJ, NZA, VNG en 

het OM. 

f._Gevolgen administratieve lasten 
n.vt. 

g. Toezeggingen 

nvt. 

h. Fraudetoets 
nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Senior Beleidsmedewerker 
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